2. Совместное Матование Конем, Пушкой и Пешкой
Объединенная атака Конем, Пушкой и Пешкой - один из основных приемов, наиболее часто используемых в фактическом бою. Однако, встречается больше затруднений в проведении "Матования Конем, Пушкой и  Пешкой", чем в других разновидностях объединенного матования тремя фигурами. Особое внимание необходимо уделять скоординированным связям между тремя фигурами при выполнении совместных действий. С Пешкой, контролирующей перемещение Короля противника, Пушка и Конь могут уничтожать защитные фигуры противника одну за другой. В итоге, три атакующие фигуры могут предпринять совместные действия в проведении заключительного нападения, чтобы достичь победы.

Игра 1. (рис. 162)
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Красные выигрывают:

1. H1+3   E3+5

2. C1+7   E5-7

3. H3+2! K5=4(1)

4. P7+1   A5+6

5. C1=3   A6+5

6. H2-3!  K4=5

7. P7=6! C1=4(2)

8. C3=1  P2=3

9. H3+2

(1) Если черные играют - E7+5, то красные могут провести спертое матование - H2-4.

(2) Если черные играют - P2=3, то 8.P6+1, K5=4.  9.H3+4, красные проводят матование Конем и Пушкой.

Игра 2. (рис. 163)
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Красные выигрывают:

1. P7=6      K4-1 

2. C9=6      A5+4

3. P6+1      K4=5

4. P6=5!    K5=6(1)

5. C6=4     A6-5

6. P5=4(2) K6+1

7. C4-3!     K6=5

8. H8+7     K5=4

9. C4=6

Игра 3. (рис. 164)
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Красные выигрывают:

1. C1-1      A5-6

2. H2+3     A6-5

3. H3-1(1)  A5+6

4. H1+3     A6-5

5. H3-2      A5+6

6. P5+1!    K4+1(2)

7. C1-1      E3-5(3)

8. H2+4!    A6+5

9. H4-5      K4-1 

10. H5+7

(1) Это - правильный ход. Препятствие,  блокирующее перемещение Коня и Пушки для совместных действий, устранено.

(2) Если черные играют - K4=5, красные могли бы выполнить "Совместное Матование Конем и Пушкой " с ходом - H2+3.

(3) Если бы черные сыграли - A6-5, красные ответили бы - H2+4 и выиграли бы игру тем же самым методом.

Игра 4. (рис. 165)
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Красные выигрывают:

1. H2+3     K5=6

2. C6+3     A4-5

3. H3+2!   K6=5(1)

4. C6=5     A5-6

5. H2-3      K5=6

6. P4=5(2) A6+5

7. H3+2     K6-1

8. C5=1     H9+7

9. C1-1

(1) Если черные играют - K6-1, красные победят - C6=1.

(2) Это - хорошо просчитанный ход. Когда Пешка красных размещается в центре Крепости, черный Король не может переместиться на центральную вертикаль. После чего красные преуспеют в "Совместном Матовании Конем и Пушкой ".

Игра 5. (рис. 166)
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Красные выигрывают:

1. H8+6!  K6=5       2. C8+3   A5-4

3. H6-4    K5+1        4. H4-6   K5=4(1)

5. C8-5    K4+1(2)    6. C8=6  K4=5

7. H6+7   K5=4         8. H7-8  K4-1

9. H8-6    K4=5       10. P3=4  K5-1

11. H6+4 A4+5       12. P4=5

(1) Если черные играют - K5+1, то 5.H6+7, K5=4; 6.C8-8, K4-1; 7.C8=6, K4=5; 8.P3=4, победа красных.

(2) Если черные играют - A4+5, то 6.C8=6, A5+4; 7.P3=4, K4-1; 8.H6-5, K4=5; 9.H5+4, A4-5; 10.P4=5, победа будет у красных.

Игра 6. (рис. 167)
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Красные выигрывают:

1. C9+3(1) E3+1        2. H8+7  K5=4

3. H7-9      K4=5(2)    4. H9+7 K5=4

5. C9-4      K4+1         6. C9=6  A5+4

7. P6+1!    K4=5         8. P6=5  K5=6

9. H7-6     A6+5(?)   10. P5+1  K6-1

11. H6+4

(1) Это - правильный ход, при котором красные переводят Пушку на базовую горизонталь противника для того, чтобы разбить взаимозащиту черных Слонов. Если бы красные сыграли - H8+7, то K5=4; 2.C9-1, K4+1; 3.C9=6, A5+4; 4.P6+1, K4=5; черные выиграют игру, поскольку у них все еще имеется два Слона для защиты, в то время как красные не будут преуспевать в проведении матования.

(2) Если черные играют - H8+7, то 4.H9+8, E5-3; 5.H8-7, K4+1; 6.H7-5. Победа красных.

Игра 7. (рис. 168)
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Красные выигрывают:

1. H9-7       K5=6

2. C5=4      K6+1

3. P3+1(1)  K6-1

4. H7-6       K6=5

5. P3=4       A5+6(2)

6. K5=4(3) C1=4

7. C4=5      A6-5

8. H6+4(4) C4-8(5)

9. P4+1       K5=6 

10. C5=4

(1) Это - правильный ход. Если красные - H7-6, то черные победят в игре с ходом - A5+4. Красные не смогут провести никакого матования.

(2) Если черные играют - A5+4, то C4=5, A4+5; H6+4, Этот ход будет вести к положению последующего матования, когда красные сыграют - P4+1.

(3) Если красные сыграют - K5+1, черные будут продолжать - C1=4, и красные уже не смогут преуспеть в проведении матования.

(4) Это - хорошо продуманный ход, подготавливающий матование - ключевой ход чтобы выиграть игру.

(5) Если черные играют - C4-6, то 9.P4=5, K5=6; 10.C5+1, победа будет у красных.

Игра 8. (рис. 169)
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Красные выигрывают:

1. H5+3   K6+1      2. C5=4   A6-5

3. H3-4    A5+6      4. H4-2    A6-5

5. H2+3   K6-1       6. H3-5    K6+1

7. H5-3!   K6-1       8. P6+1!  E3-5

9. H3+4   A5+6     10. H4-6   A6-5

11. H6+5! K6+1    12. H5-6!  K6-1

13. H6+4 A5+6     14.  P6=5! K6+1

15. H4+6

При поддержке Пушки, красный Конь устраняет все препятствия на пути. Далее красные используют возможности своего Короля, чтобы провести атаку. И наконец, красные бросают свою Пешку в сражение и выигрывают победу одним ударом.

Игра 9. (рис. 170)
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Красные выигрывают:

1. H8+7   K5=6       2. C6=4  K6+1

3. P3=4   A5+6        4. H7-6  K6-1

5. P4+1   K6=5        6. H6+7 K5+1

7. C4=5   E5+3(1)    8. H7-6  K5-1 

9. P4+1   C7-3        10. P4=3  P6=5 

11. A4+5 P4=5       12. K5=6 H7-6 

13. C5-3

(1) Если черные играют - K5=4, то 8.H7-6, A4+5; 9.P4=5, K4-1; 10.C5=6, K4=5 (если - A5+4, то - 11.H6+4, A4-5; 12.P5=6, победа красных); 11.

P5+1, K5=6; 12.C6=4, красные проводят неизбежное матование.

Игра 10. (рис. 171)
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Красные выигрывают:

1. P3=2(1) A5+4(2)

2. C1+3     K6+1

3. P2=3     K6+1

4. H4-3!    E5+7

5. C1-6!    K6=5

6. H3+5     K5-1

7. C1+5!    K5+1(3)

8. H5+3     K5=6

9. C1-5      R1=2

10. H3-5    K6=5 

11. C1=5

(1) Это - ключевой ход в игре, которым красные начинают наступление с Конем и Пушкой.

(2) Черные могут также здесь сыграть по двум возможным вариантам: (a) E5+3; C1+3, E7+5; P2+1, K6+1; H4+2, K6+1; C1-2, победа красных. (b) A5+6; H4+6, A6-5 (если R1=2, то C1+3, K6+1; P2=3, K6=5; C1-1, победа красных); C1+3, K6+1; P2=3, K6+1; H6-5, победа красных.

(3) Если черные играют - K5-1, то красные будут отвечать - H5+6, далее черные - K5=6; 9.P3=4, победа красных.

